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AdoU to Tpiywvo ABT gival LOOOKEAEC, AP OL TIPOCKELUEVEC YwVieg otn Baon tou Bl Ba eivat
{oec, 5nAadn B = I. Emedr} ot BM kat MM eivat Stxotdpol Twy eEwtepkwv ywviwy B kat T
avtiotolya, EXOULE:
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Onote 1o tpiywvo MIB €xel U0 ywvieg mpookeipeveg otnv mMAsupa Br {oec.
Apa to Tpiywvo MIB eival loookeAEg pe Baon tnv Bl, ondte MB = M.

B)

Ta tpiywva KBM kot ATM €xouv:
e KB =Al, wg uod twv iowv mAeupwv AB kat Al
e KBM =B+ MBI =T + MI'B = AT'M, ado0 B =T wc¢ ywvieg mpookeipeveg otn pdon Bl tou

LloookeAoUc¢ Tpiywvou ABT.



e MB=MTr ano a) epwtnua
Ta tpiywva KBM kat ATM eival toa ylati €xouv Suo MAeUPEC TOUC (0EC pia TpOG pia KoL TIG
TIEPLEXOUEVEG O QUTEC Ywvieg loeg (MMN), omote Ba sivat MK = MA w¢ MAEUpEG ToU

Bplokovtat amévavtt ano Tic ioec ywviec KBM kat AT'M twv 800 (owv Tptywvwv.



